

17 ИЮЛЯ 1980 ГОДА

РЕКЛАМА

ТОЛЬКО 9 ДНЕЙ. ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ В МОСКВЕ.

Красноярский краевой драматический театр им. А. С. Пушкина

показывает в помещении
Большого драматического театра
им. В. И. Качалова
свои лучшие спектакли.

1 августа — ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ

Н. Кулиш

«ДЕВЯНОСТО СЕМЬ»

(драма в 2-х действиях)

2 и 5 августа

Д. Поплуэлл

«МИССИС ПАЙПЕР ВЕДЕТ СЛЕДСТВИЕ»

(комедия-детектив в 2-х действиях)

3 и 4 августа

А. С. Пушкин

«БОРИС ГОДУНОВ»

(трагедия в 2-х действиях)

6 августа

В. Панова

«СПУТНИКИ»

(сценический вариант повести в 3-х частях)

7 и 8 августа

О. Куваев

«ТЕРРИТОРИЯ»

(пьеса в 2-х действиях)

9 августа

Р. Солнцев

«МЫ ПОЛУЧАЕМ КВАРТИРУ»

(комедия в 2-х действиях)

Главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств РСФСР Н. И. БАСИН.

Начало спектаклей в 19 час. 30 мин. Касса работает ежедневно с 13 до 19 час. 30 мин. С 16 июля открыта предварительная продажа билетов.